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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů

Magistrát hlavního města Prahy, odbor živnostenský a občanskosprávní jako povinný subjekt

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „InfZ“), obdržel dne 14.11.2023, Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „Žádost

o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.“ (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti, týkající se reklam na Vyšehradském železničním mostě a v jeho okolí, na které

jste upozornili ve Vašem podnětu ze dne 23.08.2023, požadujete:

1) vyjádření, které si MHMP ZIO vyžádal od stavebního úřadu MČ P2 ve věci dvou reklamních

zařízení,

2) jaké skutečnosti z výše uvedeného vyjádření vyplývají v kontextu našeho podnětu,

3) jaké skutečnosti zjistil správní orgán o šiřiteli reklamy v kontextu našeho podnětu,

4) jaká je maximální možná výše pokuty v případě reklamních zařízení uvedených v podnětu,

5) jaké pokuty správní orgán uložil v případě všech reklamních zařízení uvedených v podnětu,

6) zda má správní orgán možnost uložit další opatření k nápravě,

7) zda nějaká další opatření správní orgán uložil,

8) zda uložené pokuty byly uhrazeny a případná další opatření byla naplněna ,

9) pokud došlo k odvolání ve věci uložených pokut či nápravných opatření, prosíme o zaslání

těchto odvolání.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme Vámi požadované informace:

Ad1) Vyjádření stavebního úřadu MČ P2 Vám zasíláme v příloze tohoto dokumentu.
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Ad2) V této souvislosti lze odkázat na vyjádření předmětného stavebního úřadu, které Vám 
v příloze zasíláme. Zde je nadbytečné, aby správní orgán přepisoval vyjádření, které Vám zasílá 
v kompletní podobě. 
 

Ad3) Správní orgán se u zjištěných reklamních zařízení, respektive vybraných komunikačních 
médií, kterými je reklama šířena, obrátil na zadavatele reklamy, kteří sdělili požadované údaje  
o šiřiteli reklamy. V této souvislosti je třeba uvést, že správní orgán ve fázi shromažďování 
podkladů před zahájením řízení zjistil, že reklamní zařízení uvedená ve Vašem podnětu se 

nacházejí v obvodu dráhy. Drážní úřad je podle § 54 zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o drahách“), orgánem státní správy a jako drážní správní 
úřad vykonává státní správu ve věcech drah a podle § 7 odst. 1 zákona o drahách je zároveň 
speciálním stavebním úřadem pro stavby drah. Správní orgán zjistil, že veškerá reklamní zařízení, 
uvedená ve Vašem podnětu jsou schválena drážním úřadem, tudíž se na ně nevztahuje nařízení  
č. 26/2005 Sb., kterým se zakazuje reklama šířená na veřejně přístupných místech mimo 
provozovnu, v platném znění (dále jen „nařízení“). 
 

Ad4) Porušení nařízení č. 26/2005 Sb., kterým se zakazuje reklama šířená na veřejně přístupných 
místech mimo provozovnu mimo provozovnu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „nařízení“), 
je přestupkem dle zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 
468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů, 
za který lze uložit pokutu až do výše 2 000 000 Kč.  
 

Ad5) Správní orgán dosud neuložil žádné pokuty v  případě těchto reklamních zařízení, neboť ve 
fázi před zahájením řízení ve věci zjistil, že nedošlo k porušení předmětného nařízení (viz bod 3). 
 

Ad6) Správní orgán může v rozhodnutí nařídit odstranění zakázaných komunikačních médií, 
kterými je reklama šířena, a to v jím stanovené lhůtě. 
 

Ad7) V této souvislosti logicky správní orgán neuložil ani žádná jiná opatření k  nápravě. 

 

Ad8) Žádný postih nebyl uložen. 
 

Ad9) Žádné odvolání ve věci uložených pokut či nápravných opatření z  logiky věci neexistuje. 
 

Z rozhodnutí ředitele odboru se informace poskytují bezplatně. 
 

S pozdravem 

 

Mgr. Pavel Štefaňák 

ředitel odboru živnostenského a občanskosprávního  

podepsáno elektronicky 

 

Přílohy: 1) Sdělení stavebního úřadu MČ P2  


